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Merre tovább Magyarország? – válaszút előtt 2026-ban
Nyolc és négy évvel ezelőtt is sorsdön-

tőként aposztrofáltuk az akkori ország-
gyűlési választásokat, hiszen az egymás-
nak feszülő felek mindkét alkalommal 
jól elkülönülő irányt készültek szabni 
nemzetünk jövőjének. Most pedig itt 
állunk 2026-ban, és talán még ennél is 
nagyobb a felelősségünk a voksoláson, 
hiszen úgy megyünk szavazni, hogy a 
minket körülvevő világ teljes bizonyta-
lansággal, háborúkkal, gazdasági krízis-
helyzetekkel van teli.

Döntést kell hoznunk április 12-én, 
mérlegelnünk kell az elmúlt években 
történteket, az elért eredményeket, a kor-
mányon lévők által képviselt értékrend 
mentén született döntéseket, az életün-
ket befolyásoló eseményeket. Ismerjük 
a jelenleg hatalmon lévők nemzeti elkö-
telezettségét, választanunk kell, hogy ezt 
megőrizve szeretnénk-e országunk jövőjét 
alakítani, vagy egy új ellenzéki erő által 
képviselt – leginkább globalistaként jel-
lemezhető – irányt választanánk orszá-
gunknak, magunknak.

Ezen gondolatok mentén kérdezzük – is-
mét – térségünk, Vas vármegye 3-as számú 
egyéni választókerületének jelenlegi ország-
gyűlési képviselőjét, V. Németh Zsoltot, 
aki az idei választáson is a Fidesz – Magyar 
Polgári Szövetség és a Kereszténydemok-
rata Néppárt közös képviselőjelöltjeként 
indul. 

Hírmondó: Négy évvel ezelőtt az orosz–
ukrán háború volt a legnagyobb biztonsági 
kihívás Európa számára. Ez a háború még 
mindig tart, de ehhez társul az iráni konf-
liktus kirobbanása, valamint az Ukrajna és 
Magyarország közötti diplomáciai feszültségek 
elmérgesedése. Hogyan látja Magyarország 
mozgásterét ebben az egyre összetettebb geo-
politikai környezetben?

V. Németh Zsolt: Sajnos háborúk, véres 
konfliktusok árnyékolják be mindennap-
jainkat, bárhogyan is nevezik ezt a harc-
tereken egymásnak feszülő felek. A ma-
gyar kormány és minden jó érzésű magyar 
ember válasza erre a béketeremtés igénye. 

A szomszédságunkban zajló, az orosz fél által 
„különleges katonai műveletnek” nevezett 
háború naponta jár súlyos emberáldozattal, 
mely közvetlenül is családok ezreit teszi 
csonkává, s hosszú távon is megpecséte-
li generációkon át a szomszédos Ukrajna 
sorsát is. A háború nyilvánvaló kísérője 
a társadalmi és gazdasági krízis, mely már 
most rányomja Európa egészére bélyegét. A 
világ nagyhatalmi átrendeződésének folya-
matában a valamikor a béke és a gazdasá-
gi stabilitást zászlójára tűző Európai Unió 
éppen a nemzetállami együttműködés és 
az európai identitás alapjainak szétverésén 
munkálkodik. Az energiahordozók és a ritka 
földfémek feletti ellenőrzés igénye számos 
konfliktus okozójaként jelenik meg, Az iráni 
helyzet ennek egy kivetüléseként az olajár 
erős kilengésével rendkívül nehéz helyzetbe 
hozza a világkereskedelem és a felhasználói 

piac jelentős részét. Ez a folyamat nyilván 
hazánkat is érinti. Mindez önmagában is 
nehéz helyzetet teremt, nem is beszélve a 
magyar békemisszió-ellenes uniós és ukrán 
törekvésekről. Magyarország mozgásterét 
alapvetően meghatározza a realista, a vi-
lágban zajló folyamatokat kellő tudással 
felmérő szemlélet, melynek letéteményese 
a kormányfő, Orbán Viktor. Az ő személye 
a garancia a világ vezető hatalmaival való 
konstruktív kommunikáció fenntartására, 
a magyar békemisszió végigvitelére, a há-
borúból való kimaradásra.

H: Az elmúlt években látványosan rom-
lott Ukrajna és Magyarország kapcsolata, 
szinte minden téren konfliktusba ütközünk, 
leginkább a kisebbségi jogok, a háborús kom-
munikáció, az energiapolitika és a diplomá-
ciai lépések terén. Milyen következményei 
lehetnek a kapcsolat eme alacsony szintjének 
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Magyarország határon belüli és határon kívüli, Kárpátalján élő nemzeti 
közösségünk tagjaira?

V. Németh Zsolt: Az orosz-ukrán fegyveres konfliktus kirobbanása 
óta Magyarország minden humanitárius segítséget megad az Ukraj-
nából hazánkba érkező menekültek részére. Az ellátás biztonságától 
a gyermekek elhelyezéséig. Ezt sajnos az ukrán vezetés hajlamos 
elfelejteni, sőt kritikát fogalmaz meg a kormánnyal szemben, illetve 
a Tisza párttal összefogva és a brüsszeli elit hallgatólagos beleegye-
zésével zsarolja hazánkat, megfenyegeti miniszterelnökünket és 
családját. Ezzel társadalmi elégedetlenséget gerjeszt és veszélyezteti 
a hazai energiaellátás biztonságát. Magyarország válasza, hogy nem 
hagyja zsarolni magát.  A Kárpátalján élő magyarság érdekében 
mindent igyekszik megtenni a magyar kormány. Legutóbb diplo-
máciai bravúrként két hadifogságba került magyar embert sikerült 
hazamenekíteni Oroszországból. A kisebbségi jogok tekintetében a 
magyar diplomácia a háború kitörését megelőzően is mindent megtett 
a magyar kisebbség érdekeiért, s most is jelzi a kényszersorozások 
során tapasztalt visszaéléseket. Sajnos a kisebbségeink védelmének 
képviselete a brüsszeli bürokrácia mesterséges útvesztőiben lassan 
ér célba, nemegyszer süket fülekre talál.

H: Megfogalmazható-e röviden a most következő választás tétje 
a magyarok számára?

V. Németh Zsolt: Ebben a helyzetben a tét lefordítható háború 
vagy béke kérdésére. Magyarországnak nem szabad a brüsszeli 
elit által keltett háborús pszichózis mentén belesodródni egy 
háborúba. Magyarországnak ebből ki kell maradnia. A másik, 
ezzel összefüggő tét, az a magyar szuverenitás megőrzése vagy 
elvesztése. Ez a gyökér, ebből következik többek között a mig-
rációs, illetve a genderpolitikában vallott többségi álláspontunk 
megvédésének képessége is. A szuverén magyar nemzetállami 
lét az alapja a sorskérdésekről való döntéseknek. 

H: Egy kicsit maradjunk még a világpolitikánál. Magyarország 
továbbra is gyakran képvisel eltérő álláspontot az EU-ban, legyen 
szó háborús stratégiáról, szankciókról vagy migrációról. Hogyan lehet 
egyszerre megőrizni a nemzeti érdekeket, és fenntartani a konstruktív 
európai együttműködést?

V. Németh Zsolt: Először is: ha többen állítanak valamit, 
az nem jelenti feltétlen azt, hogy igaza van a többségnek. A 
migráció kérdésében is eltértek, eltérnek a brüsszeli és a ma-
gyar álláspontok, de a már jó tíz éve meghozott döntések és 
azok következetes végrehajtása is azt bizonyítja, hogy ebben a 
kérdésben is Magyarországnak volt igaza. A migránstömegek 
ellenőrzés nélküli beengedése társadalmi feszültségekkel jár 
minden befogadó országban. Mégpedig úgy, hogy a munkaerő-
hiányra sem jelentett megoldást. Másodszor: Vannak eltérő 
érdekek az Európai Unióban is. Magyarországnak a magyar 
érdek az első. Magyarország nem akar háborúba sodródni, a 
szankciós politika csődje, mint ahogyan azt mindig is mondtuk 
bebizonyosodott, az eredménye recesziós válság Európa szerte. 
Most az orosz energiahordozókról való leválás brüsszeli stra-
tégiája újabb gazdasági és társadalmi problémákba hajszolja 
sajnos bele a tagállamokat. Minden sorsdöntő, zsebbe markoló 
kérdésben Orbán Viktornak lett igaza. Ezt azok is látják, akik 
politikai kényszerpályán mozogva, száguldó vonatként viszik 
csődbe Európát. Csak azért, mert többen ülnek ezen a vonaton, 
nekünk nem kell felszállni rá.

H: A háborúk, az energiapiaci bizonytalanság és a globális gazdasági 
átrendeződés komoly kihívásokat jelentenek Magyarország számára 
is. Melyek azok a területek, ahol erősek vagyunk, amelyek kitörési 
pontok lehetnek számunkra, és hol látszik szükségesnek igazítás, 
gyors alkalmazkodás?

V. Németh Zsolt: Manapság az marad talpon, aki abszolút 
lát a pályán. Az eredményesség alapja a helyzetfelismerés és 
a megfelelő ütemű reagálás. Világos önismeretre alapozva, az 
erőviszonyok realitásával is számolva. Az Orbán Viktor által 
vezetett kormány úgy gondolom e képességek birtokában nem 
lavíroz, hanem eltökélten próbál az önazonosság feladása nélkül 
helyes döntéseket hozni. Ez egy nagyon fontos képesség, mert a 
nehéz helyzetekben derül ki, hogy ki a legény a gáton, ki hogyan 
lát a pályán. Valójában a soron következő választás nagy tétje 
éppen ez: a nemzetközi térben tekintéllyel, professzionálisan 
mozgó Orbán Viktorra bízzuk-e továbbra is az ország vezetését 
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egy vibráló, kihívásokkal teli világban, vagy egy bizonytalan, 
labilis, a száguldó katasztrófavonatra felkapaszkodni kívánó 
társaságra? A mérleg két serpenyőjében óriási a különbség, csak 
a vak nem látja!

H: Minden mindennel összefügg, de ebben a világpolitikai hely-
zetben mennyire tartható Magyarországon a fejlesztések jelenlegi 
üteme, számíthatunk-e további forrásokra a vidékfejlesztésnél, ami 
számunkra – vidéken élő állampolgárok számára nagy fontossággal 
bír. Mik lehetnek a következő időszak fő prioritásai?

V. Németh Zsolt: A legfontosabb kimaradni a háborúból, egy 
békealapú, nemzetállamok együttműködésén alapuló közegben élni 
a mindennapjainkat. Az egész Európát sújtó szankciós politika, az 
orosz energiahordozókról való leválás az ipari termelés volume-
nének már most is látványos csökkenését eredményezi a mindig 
példaként említett német autóiparban is. Ezzel egyidőben Magyar-
ország nemcsak egyedülállóan vezette be sorra a családtámogatással 
kapcsolatos intézkedéseket, de az elmúlt 15 évben a minimálbér 
négy és félszeresére, az átlagbér négyszeresére emelkedett, további 
cél az egymillió forintos átlagbér elérése. Ma félmillió édesanya 
mentesül az szja-fizetés alól, a következő három évben pedig egy-
millió magyar édesanya válik adómentessé élethosszig.  E mellett 
nyilván a keresztény, magyar értékrend megőrzése az a lelki origó, 
melynek megőrzése, becsülendő értékként való továbbvitele a 
magyar nemzet egészének fontos létkérdése.

H: Az ország fejlődése mellett kíváncsiak vagyunk szűkebb régiónk, 
vármegyénk - Vas, járásunk - Szentgotthárd, és leginkább falunk 
– Magyarlak jövőbeni lehetőségeire. A mi településünkön számos 
komoly fejlesztés valósult meg az elmúlt négy évben, ezek keretes 
felsorolásunkban láthatóak. Számíthatunk-e hasonló erőforrásokra, 
pályázatokra, támogatásokra a jövőben is? 

V. Németh Zsolt: A választókerület egészét egy kiegyensúlyo-
zott fejlődés jellemzi. Nyilván az embert próbáló covid járvány, 
most már több, mint négy esztendeje a szomszédságunkban dúló 
háború és annak kikerülhetetlen hatásmechanizmusa miatt 
megtorpant az a gazdasági lendület, mely a vidék felemelé-
sét, a munkahelyteremtést gyorsabb ütemben szerette volna 
megteremteni.

De a lehetőségek talaján állva következetesen folyt, folyik 
ezekben a szűkebb esztendőkben is a a vidéki életminőség ja-
vítását célozó fejlesztéspolitika. Ezt jól példázza a Magyar Falu 
Program sikere is. Párhuzamosan olyan, mindenkit érintő intéz-
kedések történtek, mint a családokat segítő SZJA kedvezmének 
bevezetése, az első lakáshoz jutók fix kamatozású kölcsönnel 
való segítése, vagy éppen a nyugdíjasok megbecsülését célzó 
intézkedések sorozata. A járás központi települése, Szentgott-
hárd korszakos fejlesztéseket tudhat magáénak, az elektromos 
üzemelésű autógyártás alapjainak lerakásától, a közlekedési, 
megközelítési lehetőségek fejlesztéséig. Az M80-as gyorsfor-
galmi út létrehozása, a Rába-völgy árvízvédelmi fejlesztései 
minden környéken élő életfeltételeit javították. Magyarlak az 
elmúlt időszak dinamikusan fejlődő települései közé sorolható. 
A Szentgotthárd közeli település jó példája a vidéki lét előnyre 
váltásának. A mindennapok komfortosabbá tétele megnyilvánul 
a gyermeknevelési, oktatási intézmények színvonalas működte-
tésében, a település rendezett arculatában, a civil, - és közösségi 
élet kiteljesedésében. Az elmúlt másfél évtizedben több, mint 
félmilliárdnyi fejlesztési forrás érkezett a településre, melyet a jó 
gazda gondosságával használtak fel. A magyarlaki hitélet, a hegyi 
kultúra, az értékalapú közösségi együttlétek jól tükrözik azt a fajta 
megtartó erőt, mely miatt jó magyarlakinak lenni. Természetesen 

2022-2026 KÖZÖTT NYERTES PÁLYÁZATAINK
Az elmúlt kormányzati ciklusban megvalósult, vagy folyamatban lévő beruházások, 

fejlesztések, az elnyert pályázati források Magyarlakon:

Pályázat Elnyert támogatások

2022

MFP-Falubusz beszerzés 14.978.813 Ft

MFP-Temető infrastruktúra fejlesztés 1.214.756 Ft

Hungarikum Pályázat 3.676.100 Ft

2023

MFP-útfelújítás (Boldog Brenner János út, Hegyalja út) 28.441.080 Ft

Hungarikum Pályázat 1.500.000 Ft

2024

Vis Maior támogatás (Petőfi út védőtöltés megerősítése) 8.805.000 Ft

2025

Versenyképes Járások Program (kamerarendszer, zebra, sárga jelzőfény az iskolához) 13.696.208 Ft

2026

Versenyképes Járások Program II. (Művelődési Ház és Önkormányzati Hivatal napelemes rendszerének kiépítése) 11.115.580 Ft

Közös Agrár Politika külterületi útfelújítás pályázat (Árpád út, Kölcsey Ferenc út külterületi szakasza) 45.676.261 Ft

Összesen: 129.103.798 Ft
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Magyarlak esetében is, a választókerületi 
arányosság alapelvei mentén fontosnak 
érzem az együttműködés fenntartását, a te-
lepülés érdekében való közös gondolkodást 
és cselekvést. A magyarlakiak, mint eddig 
is, természetesen számíthatnak rám. 

H: Államtitkárként a víziközmű-ágazatért 
felelsz, miniszterelnöki biztosként pedig a 
magyar életmód és nemzeti értékeink védel-
méért. Mi változott ezeken a területeken az 
elmúlt években, milyen eredmények elérése 
tölt el büszkeséggel? Várhatóak-e új irányok, 
fókuszpontok a következő ciklusban? Minket 
leginkább a nemzeti értékeink felkarolása 
érdekel, az úgynevezett Hungarikum pályá-
zatok sok új értéket teremtenek, sokat adnak 
hozzá a vidéki közösségek erősödéséért a mi 
falunkban is.

V. Németh Zsolt: A vízgazdálkodás, 
illetve a vízközmű ágazat tekintetében az 
egyik legnagyobb előrelépést a két ágazat 
egységes irányítás alá kerülése jelentette. 
A másik fontos lépés a szakmában dolgo-
zók megbecsülése, bérrendezése volt. Igazi 
korszakváltásban kell helyt állni, amikor 
a fókusz áthelyeződik az árvízvédelemről a 
vízkészletekkel való felelős gazdálkodásra.  
Ez azért történhet meg, mert a magyar 
vízügyben az elmúlt évtizedekben hatal-
mas, mintegy 450 milliárdnyi fejlesztés 
valósult meg.

A víziközmű-ágazat az egyik legsike-
resebb korszakát zárta, az elmúlt bő egy 
évtizedben ezermilliárd forintnyi fejlesztés 
valósult meg, megduplázódott a szennyvíz-
telepek száma, és a kifogásolt vízminőségű 
települések száma az uniós csatlakozáskori 
365-ről mára 9-re csökkent. Halkan jegy-
zem meg, hogy miközben Magyarországon 
természetes, hogy az egészséges ivóvízzel 
ellátottság közel 100 százalékos, addig a 
környező országokban nem ritka a 70–80 
százalékos arány sem. Szűkült a közműol-
ló is, Magyarországon a háztartásoknak 
már 83,5 százaléka csatlakozik a szenny-
vízhálózathoz, míg a környező országok 
közül például Horvátországban ez az arány 
32, Romániában pedig 37 százalék. Ezt 
a „bezzeg Románia” hangoztatóknak is 
üzenem. Persze ez nem azt jelenti, hogy 
választókerületi szinten nincs teendő, mert 
a vezetékes szennyvízelvezetési rendszerre 
való csatlakozás kiterjesztése a jövő nagy 
feladatai közé tartozik, Jelenleg az egyedi 
rendszerre alapozott megoldások több te-
lepülésen is előkészítés alatt vannak. 

Az államtitkári megbízatás mellett (ja-
vadalmazás nélkül) látom el töretlen lel-

kesedéssel a nemzeti értékek felügyeletét 
miniszterelnöki biztosként. Ez a misszió 
nemcsak nemes kihívás, de céltudatos 
szerepvállalás is egy olyan korban, ahol a 
nemzeti karakter megőrzése, a helyi érté-
kek kibontása, a hagyomány élővé tétele 
sorskérdés is egyben. A választókerület 
egészében úgy látom nagy a fogékonyság 
az értékek ápolására, a hagyományok meg-
jelenítésére. Ezt tükrözi a helyi értéktárak 
gyarapodása, a Hungarikum pályázatok 
népszerűsége is.   

H: Mind a választókerületben végzett mun-
ka, mind kormányzati feladataid továbbra 
is hatalmas energiákat igényelnek. Milyen 
céljaid vannak – természetesen megválasz-
tásod esetén – a most következő négy év 
során? Mi az, amit mindenképpen szeretnél 
megvalósítani, ami erős motivációt jelent 
számodra?

V. Németh Zsolt: Ha a választók 
megtisztelnek bizalmukkal, a nyolcadik 
ciklusomat kezdem meg országgyűlési 
képviselőként. Ennyi idő alatt volt al-
kalmam megismerni a településeket, a 
fejlesztéseket egymásra épülésükben, fo-
lyamatában látom. Számos beszélgetés, 
találkozás, közös tervezés részese lehettem, 
természetesen ahogy eddig is, ezután is 
elszántan dolgozom a választókerületért, 
annak településeiért. Jó érzés látni, ha 
sikerül előremozdítani egy fejlesztési el-
képzelést, megoldani egy ügyet. Végigsé-
tálni a Magyarlaki hegyen, látni a meg-
újult óvodát, örülni a magyarlaki iskola 
sikereinek. Külön büszkeséggel töltött el 
vízgazdálkodásért felelős államtitkárként, 
már több alkalommal is, mikor láttam a 
magyarlaki-csörötneki iskolások BISEL 
versenyen való megmérettetésének óriási 
sikerét. Az egyik legnagyobb kihívást két-
ségtelenül a szennyvízkezelés megoldása 
jelenti a csatornával vagy egyedi szenny-
vízkezelési rendszerrel nem rendelkező 
településeken.

H: Mi, akik vidéken, kistelepüléseken 
élünk, semmi pénzért nem cserélnénk ezt a 
nyugalmat és békét a nagyváros – kívül-belül 
zajos – világával. Ahogy én látom, számodra 
is a vármegyében tartózkodás, az itteni, ha-
zai programok, a Vasváron való “otthonlét” 
ami kiemelt jelentőséggel bír, feltölt, erőt ad. 
Ezeken kívül még, mit jelent számodra ez az 
életforma?

V. Németh Zsolt: Mindent. A gyerek-
kort, a családi élet kiteljesedését. Ember és 
táj kapcsolatát. Gyümölcsfák nevelését, a 
hamisítatlan „hegyi” kultúra varázsát. A 

népzenét, a saját gyümölcsből készített 
párlatok palackba zárását. Az emberlép-
tékű, értékalapú találkozások, az őszinte 
hitélet jelenlévőségét.

H: Végezetül egy közhelyesnek tűnő kér-
dés, de fontosnak tartom megkérdezni: mit 
üzennél a választókerület lakóinak, mit üzen-
nél a magyarlakiaknak a 2026-os választás 
előtt, különösen ebben a kihívásokkal teli 
időszakban?

V. Németh Zsolt: Többször elhangzott 
már, hogy ez most egy sorsdöntő választás. 
A maga módján valóban mindegyik az, 
de ez most különösen. Mert nem csak a 
következő négy évre, hanem hosszú távra 
szól. Befolyásolja családjaink, gyermeke-
ink, unokáink sorsát. Döntünk arról, hogy 
ebben a kihívásokkal teli világban milyen 
pályára állítjuk hazánk, nemzetünk, csa-
ládunk jövőjét. A kérdés az, hogy a béke 
útját vagy a háborús készülődés kockázatát 
választjuk? Kitartunk-e a szuverén Magyar-
ország mellett vagy a megalkuvó sodródás 
politikáját választjuk? Meg akarjuk-e őrizni 
a családtámogatások, a rezsicsökkentés, 
az SZJA mentességet biztosító kedvez-
mények, a nyugdíjtámogatások rendsze-
rét, vagy mindezt egy kalandorpolitika 
mellett kiállva kockára tennénk? Egysze-
rűbben fogalmazva: a biztonságot vagy 
az idegen érdekek kiszolgálásán alapuló 
bizonytalanságot választjuk-e? A biztos 
választás útján maradva Magyarországot 
egy tapasztalt, nemzetközi tekintéllyel 
bíró államférfi, Orbán Viktor képviselje, 
vagy egy folyamatosan önellentmondásba 
kerülő kalandor?

Szerintem a biztos választás április 12-én 
a Fidesz! Remélem bizalmukra a további-
akban is számíthatok!

Köszönöm, hogy a választási kampány sűrű 
teendői mellett ismét időt szakítottál ránk, ma-
gyarlakiakra. Az együttgondolkodás, a közös 
célok, amelyek megfogalmazásakor és meg-
valósításakor is önkormányzatunkra mindig 
egyenrangú partnerként tekintesz, mind azt 
mutatják, hogy hasonló értékeket képviselünk 
mind a vidék, mind falunk ügyeit illetően. Nem 
meglepő hát, ha szeretnénk ezt a folyamatos 
fejlődést fenntartani, remélhetően minden ma 
és a jövőben megfogalmazott célkitűzésünkön 
lesz lehetőségünk közösen dolgozni.

Községünk nevében a 2026-os választáson 
sok sikert, további munkádhoz pedig kitartást 
és jó egészséget kívánok!

V. Németh Zsolt: Köszönöm minden-
kinek a támogatást!

Frigy József
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Ez a rovat a legfőbb és egyetlen igazság 
rovata: a szereteté. Bármi történik ebben 
a forrongó világban, nézzük és vizsgáljuk 
ebből a szempontból: hogyan jutunk el 
végül a szeretethez? Mi az, amihez ragasz-
kodnunk kell, akkor is, ha más nézőpont-
okból szemléljük ezt a világot? Márpedig, 
ahány ember, annyi kis saját világ. Min-
denki a maga igazával, a maga szempontjai, 
érdekei, értékei mentén megfogalmazott 
igazsággal a saját kis világában. Vannak-e 
ezekben a világokban mégis közös pontok? 
És itt már rögtön rá is vághatnánk vála-
szul kapásból a „szeretetet”, mint kötelező 
közös pontot.

Hamarosan – vagy már benne is vagyunk 
– igazán aktuális lesz ez a „közös pont” 
keresés szűkebb, tágabb környezetünkben. 
Többen is megfogalmaztuk – magam is 
– családi beszélgetések során, baráti tár-
saságban, munkahelyi közösségben, hogy 

igazán nekifuthatnánk már egy olyan vá-
lasztásnak – legyen az európai, országgyűlési 
vagy önkormányzati – amikor nincs igazi 
tét. Mindenki jót akar, jót az országnak, 
a falunak, a családnak, saját magának. A 
sorrend nem is számít. És bárkire szavazunk 
is, mindannyian elégedettek leszünk, mert 
a megfogalmazott „jót” a megválasztott 
képviselőnk mindenképpen képviselni 
fogja a nevünkben a jövőbeni döntések 
meghozatalakor.

Országgyűlési választások elé nézünk 
április 12-én. Amellett, hogy megválaszt-
juk térségünk országgyűlési képviselőjét, 
döntünk arról is, hogy ki kormányozza az 
országot a következő évek során. Igazságok 
vagy igazságnak vélt üzenetek fogalma-
zódnak meg mindkét oldalon, az említett 
„jót” ígéri minden híradás, és mégis vá-
lasztanunk kell. Jó és jó között választunk? 
Valószínűleg nem. Kellő megfontolást és 

gondolkozást igényel, hogy a szavazófülké-
ben, amikor már megszűnt minden ráhatás, 
a csendben, a magányban végül is a szívünk 
és eszünk mit diktál.

Ez most nem egy kampányszöveg. Ez a 
szeretet rovata. Az egyetlen igazságé. Ami 
azt sugallja, hogy a szomszéd holnap is a 
szeretett szomszéd lesz, akkor is, ha másként 
szavaz, a munkatárs a szeretett kolléga, ha 
másként szavaz is, a családtag a szeretett 
gyermek, férj, feleség, apa, anya, nagyszülő, 
unoka, ha másként voksol is. És a szere-
tett falum minden egyes lakosa a szeretett 
földim, vagy szeretett gyüttmentem lesz 
április 13-án és azután is, és köszönünk 
egymásnak szeretettel, és egymás szemébe 
nézünk tisztelettel.

Ha mégis kampányszöveg, akkor ez az 
én kampányom áprilisra, és ez a választás 
másik igazi tétje, úgy érzem. Ugye-ugye, 
csak eljutottunk a szeretethez!? 

Hírmondónk aktuális számának tartalmáról
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Egyházközség és Karitász ...................................... 18
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OKTATÁS – KULTÚRA

A magyar kultúra napja

Alsó tagozatos farsangi mulatság 

Iskolánkban a hagyományoknak megfelelően, méltóképpen meg-
ünnepeltük a magyar kultúra napját. A felső tagozatos diákjaink egy 
irodalmi kvízt töltöttek ki. A két nagy imádságos művünkkel kapcso-
latos kérdésekre kellett válaszolniuk. A Himnusz és a Szózat szorosan 
hozzátartozik magyarságunkhoz, nemzeti jelképpé is vált.

A Himnusz (Kölcsey Ferenc) és a Szózat (Vörösmarty Mihály) 
Magyarország két legfontosabb nemzeti jelképe, a magyar nemzet 
összetartozását, identitását, történelmét és jövőjét szimbolizálják; 
a Himnusz imádság, a Szózat pedig buzdítás, mindkettő az ünnepi 
alkalmak nyitánya, illetve zárása, melyeket közösen, állva énekel 
a nemzet. 

A Himnusz 1989-től hivatalosan is az állam alkotmányos jelképe, 
míg a Szózat a nemzeti érzület mélyítésének kulcsfontosságú eleme a 
romantikus nemzettudat korában, melyben a jövő a mi kezünkben 
van. A Nemzeti dalt, nemzetünk indulóját is megemlítettük. 

Először közösen elszavaltuk a Himnusz első versszakát, majd az ün-
nepélyes eredményhirdetés következett. Minden felsős osztályban a 
legjobbak jutalomban részesültek. Az 5. osztályosoknál Varga Ármin, a 
hatodikasoknál Magyar Levente, a 7. osztályosok közül Horváth Lilla 
és Balogh Máté, a legidősebbeknél Csicsai Emma és Mesits Patrícia 
Emília érte el a legjobb eredményt. 

Lezárásképpen Erkel Ferencről is megemlékeztünk, és elénekeltük 
közösen ezt a gyönyörű dalt.

Az alsó tagozatos gyermekek 
farsangi mulatsága idén is vidám 
hangulatban telt. 

A földszinti aula lufikkal és 
farsangi díszekkel várta a gye-

Ezzel még nem ért véget az ünneplés, hiszen nagy örömmel töltött 
el bennünket az a hír, amiről értesültünk: Racker Elizabet 8. osztályos 
tanulónk Szombathelyen a versíró versenyen 3. helyezést ért el, továb-
bá a Kölcsey Ferenc Gimnázium által szervezett meseíró versenyen 1. 
helyezést kapott. Felkészítő tanára: Tóthné Takács Hajnalka. 

Szívből gratulálunk!  Tóthné Takács Hajnalka  

rekeket. A felvonuláson szám-
talan ötletes jelmez: hercegnő, 
boszorka, rocker lányok, űrhajós, 
Minecraft, tűzoltó, nyomozó, 
Minnie egér, kalóz, békakirály, 

csokiautomata, állatkerti gondo-
zó stb. színesítette a kavalkádot. 
A mese- és karakterszereplők 
igazán varázslatos hangulatot 
teremtettek. A zenét Závecz 

Szilveszter, 8. osztályos tanuló 
szolgáltatta, aki lendületes dal-
lamokkal gondoskodott arról, 
hogy a táncparkett mindig zsú-
folt legyen.

A programot tréfás játékok 
tették még izgalmasabbá, külö-
nösen a limbohintó aratott nagy 
sikert. A tanító nénik is maska-
rába bújtak, Minnie és Mickey 
egér jelmezben és vadászként 
mosolyt csaltak a gyerekek ar-
cára. A büfében finom farsangi 
fánk és ropogós forgácsfánk illata 
csábította a megéhezett tánco-
sokat, a pihenni vágyókat pedig 
ízletes nassolnivaló és gyümölcs-
lé várta.

A délután végére mindenki 
kellemesen elfáradt, de élmé-
nyekkel, mosollyal és sok-sok 
emlékkel gazdagodva tért haza. 
A farsangi mulatság ismét bebi-
zonyította, hogy a közös ünneplés 
igazi közösségformáló élmény. 

Mezeiné Kiss Katalin
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Ujj Kristóf Emléktorna – Gersekarát 

Élményekkel teli testnevelésóra a városi sportcsarnokban 

Black and white party 

Gersekaráton került megrendezésre az 
Ujj Kristóf Emléktorna, ahol összesen 11 
csapat mérte össze tudását teremfociban. A 
torna jó hangulatban, sportszerű küzdelmek 
mellett zajlott, a pályán minden csapat a 
legjobbját nyújtotta.

Csapatunk elszántan és nagy lelkesedéssel 
vett részt a mérkőzéseken. Bár nem minden 
találkozó alakult a terveink szerint, rengeteg 
tapasztalatot szereztünk, és sokat tanultunk 
a tornából. A megmérettetés végén a 9. 
helyen zártuk a kupát, ami jó alapot ad 
a további fejlődéshez. Csapatunk tagjai: 
Benczik Botond, Horváth Arno, Horváth 
Rajmund, Horváth Máté, Takács Dávid, 
Varga Ármin.

A tornát színesítette egy kapufarúgó ver-
seny is, amelyen csapatonként egy játékos 
vehetett részt. Csapatunkat Horváth Máté 

Iskolánk 1. és 3. osztályos ta-
nulói különleges élményben ré-
szesülhettek, amikor lehetőséget 
kaptak arra, hogy testnevelésórán 
vegyenek részt a városi sportcsar-
nokban. A tágas, jól felszerelt lé-
tesítmény új környezetet és izgal-
mas kihívásokat kínált diákjaink 
számára.

A gyerekek ezúttal a kézilab-
dázást próbálhatták ki. Játékos 
feladatokon és egyszerű, életko-
rukhoz igazított gyakorlatokon 
keresztül ismerkedtek meg a 
sportág alapjaival: a labdaveze-

képviselte, aki remek teljesítménnyel meg-
nyerte a versenyt, így ebben a különleges 
kihívásban a mi csapatunk bizonyult a 
legjobbnak.

téssel, az átadásokkal és a kapura 
lövéssel. Nagy lelkesedéssel vetet-

Összességében egy tanulságos és élmé-
nyekben gazdag napot zártunk, amely 
tovább erősítette a csapatszellemet és a 
jövőbeli céljainkat. Csipszer Péter

Fekete és fehér lufikkal díszítettük fel az aulát még a diszkó 
előtt. Berendeztük délután a DJ-pultot, ahol Závecz Szilveszter, 8. 
osztályunk egyik tagja szolgáltatta a legjobb zenéket a szórakozni 
vágyóknak. Hallhattunk magyar, angol és még latin zenét is. 
Egy-két szám után már voltak, akik táncoltak. Sok szelfi készült, 
táncoltunk és énekeltünk. 

Fekete és fehér dress code jellemezte a partyt. A legtöbben be 
is tartották, és így buliztak. A felső szinten pizza, fánk és almalé 
várta azokat, akik megéheztek vagy megszomjaztak. 

Szerintem a jelenlevők nagyon jól érezték magukat. Remé-
lem, hogy mindenkinek tudtunk egy kis örömet szerezni ezzel a 
diszkóval.

Racker Elizabet

ték bele magukat a közös játék-
ba, és örömmel tapasztalták meg, 

milyen érzés igazi sportcsarnoki 
környezetben kézilabdázni.

A közös mozgás nemcsak a 
sportág iránti érdeklődést keltette 
fel bennük, hanem erősítette az 
együttműködést, a figyelmet és a 
csapatszellemet is.

Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani a Városi Sportcsarnok 
vezetőségének és munkatársai-
nak a szívélyes fogadtatásért és 
a lehetőségért, hogy tanulóink 
ilyen inspiráló környezetben pró-
bálhatták ki a kézilabdázást.

Csipszer Péter
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Sportoló Nemzet Közösségi Sport és Családi Nap 
2026. március 9-én különleges hangulat töltötte meg a Szent 

Gotthárd Általános Iskola, Gimnázium és Technikum sportcsarno-
kát, ahol megrendezésre került a „Sportoló Nemzet Közösségi Sport 
és Családi Nap”. Az esemény célja az volt, hogy minden korosztály 
számára közelebb hozza a mozgás örömét, és lehetőséget biztosítson 
különböző sportágak kipróbálására.

A rendezvény színvonalát nagyban emelte, hogy Szombathelyről 
a Haladás VSE edzői és sportolói érkeztek, akik szakértelmükkel, 
lelkesedésükkel és közvetlenségükkel inspirálták a résztvevőket. 
Ezúton is köszönjük nekik a magas színvonalú, élményekben gazdag 
programok lebonyolítását.Iskolánk minden tanulója lehetőséget 
kapott arra, hogy aktívan részt vegyen a programokon, és kipróbálja 
magát a különböző sportágakban. 

A nap során a diákok számos sportágba nyerhettek betekintést, 
illetve gyakorlatban is megtapasztalhatták azok alapjait. Nagy 
népszerűségnek örvendett a súlyemelés, a futsal, a röplabda és 
a kézilabda, de sokakat vonzott a tenisz, a boksz, a birkózás és a 
judo is. A stratégiai gondolkodást igénylő sportok kedvelői sem 
maradtak program nélkül, hiszen dartsban és sakkban is kipró-
bálhatták ügyességüket.

Különleges élményt nyújtott a tájfutás bemutatása, valamint a 
reflex sarok, ahol a résztvevők játékos formában tehették próbára 
gyorsaságukat és reakcióidejüket.

A rendezvény remek példája volt annak, hogyan lehet a sportot 
közösségépítő erővé formálni. A családok együtt mozoghattak, a 
diákok új sportágakat ismerhettek meg, és mindenki élményekkel 
gazdagodva térhetett haza.

A „Sportoló Nemzet Közösségi Sport és Családi Nap” méltán bizo-
nyította, hogy a sport mindenkié – kortól és tapasztalattól függetlenül. 
 Csipszer Péter

Iskolamozi 
Március 13-án iskolánk kö-

zössége ellátogatott a szentgott-
hárdi Csákányi László Filmszín-
házba. Az alsó tagozatos diákok 
a Királyok királya című alkotást 
nézték meg, amely Jézus életét 
mutatja be. A film szemlélete-
sen és a kisgyermekek számá-
ra érthető módon meséli el a 
történetet születésétől kezdve 

egészen tanításáig és csodáiig. A 
színes animáció, a kedves karak-
terek és a fordulatos események 
lekötötték a gyerekek figyelmét, 
miközben fontos erkölcsi és val-
lási üzeneteket közvetítettek: 
a szeretet, a segítőkészség és a 
bátorság értékeit. A felső tago-
zatos tanulók a Most vagy soha! 
című filmet nézték meg, amely 

az 1848. március 15-i forrada-
lom eseményeit dolgozza fel. A 
film izgalmasan és életszerűen 
mutatja be a történelmi ese-
ményeket, különös hangsúlyt 
fektetve a fiatalok szerepére, 
bátorságára és az összefogás 
fontosságára. A látványos je-
lenetek és drámai fordulatok 
segítettek a diákoknak jobban 

átélni a korszak hangulatát, mi-
közben mélyítették történelmi 
ismereteiket.

A mozilátogatás így nemcsak 
szórakoztató és tanulságos prog-
ram volt, hanem közösségépí-
tő élmény is.  A diákok együtt 
élhették át a történeteket, és 
megoszthatták egymással be-
nyomásaikat. Mindez az Együtt 
a Gyermekekért Közalapítvány 
támogatásával valósulhatott 
meg, amelynek segítségével em-
lékezetes és értékes élménnyel 
gazdagodott iskolánk közössége. 
Köszönjük szépen az Alapítvány 
nagylelkű támogatását, ugyanis 
a mozijegyeken túl a különjárat 
költségét is átvállalta! Hálásak 
vagyunk Zakócs Veronika ta-
nítónőnek a szervező munká-
ért és Szép Renátának a segítő 
közreműködésért. 

Mezeiné Kiss Katalin  

Községünk honlapja: http://www.magyarlak.hu 
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Iskolánk részvétele a SpaceBuzz nemzetközi projektben 
Örömmel számolunk be arról, 

hogy iskolánk részvételi lehető-
séget nyert a SpaceBuzz nem-
zetközi oktatási projektben. A 
program országos szinten mind-
össze 28 iskolát választott ki, így 
külön megtiszteltetés számunk-
ra, hogy kistelepülési iskolánk 
is bekerült ebbe az előremutató 
kezdeményezésbe.

A SpaceBuzz Project egy in-
novatív oktatási program, amely 
a STE(A)M szemléletet alkal-
mazva kínál a gyerekek számára 
egyedülálló tanulási élményt. A 
program során a résztvevőknek 
12 küldetést kell teljesíteniük, 
sőt egy virtuális űrutazáson is 
részt vehetnek egy idetelepített 
szimulátor segítségével, amely 
nemcsak lenyűgöző élményt 
nyújt, hanem segít tudatosítani a 

klíma- és környezetvédelem, va-
lamint a természettudományok 
kiemelt jelentőségét is. A projekt 
célja, hogy a tanulók élményszerű 
formában értsék meg: bolygónk 
védelme közös felelősségünk, és 
a tudomány kulcsszerepet játszik 

KÖRNYEZETVÉDELEM – FENNTARTHATÓSÁG

biztos, ami tovább erősíti a kez-
deményezés szakmai hitelességét 
és rangját.

Iskolánkban a SpaceBuzz-hoz 
kapcsolódó foglalkozássorozat 
természettudomány-órák kere-
tében valósult meg 19 tanuló és 
4 pedagógus közreműködésével. 
Bízunk benne, hogy a program 
nemcsak inspirációt adott tanu-
lóinknak, hanem hosszú távon 
is hozzájárult ahhoz, hogy nyi-
tott, tudatos és felelősségteljes 
gondolkodású fiatalokká válja-
nak. A 12 küldetést sikeresen 
teljesítettük, és már izgatottan 
várjuk június 18-át, amikor 
iskolánk „űrbázissá” alakul, és 
megtapasztalhatjuk testközel-
ből, milyen élményben van 
része egy igazi űrhajósnak. 

Mezeiné Kiss Katalin

a jövő alakításában. A modern 
technológia és az oktatás talál-
kozása különösen nagy hatással 
van a gyerekek motivációjára és 
kíváncsiságára. A program véd-
nöke Dr. Ferencz Orsolya Ildikó, 
űrkutatásért felelős miniszteri 
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VALLÁS - HITÉLET

Vízkereszt ünnepe iskolánkban 
Iskolánk 2026. január 6-án, kedden tartotta az év első iskola-

miséjét. A téli hideg miatt nem a templomba mentünk, hanem az 
iskola auláját rendeztük be a szentmise számára. A tornapadokat 
összegyűjtöttük az iskola folyosóiról, és elrendeztük templomhajó-
ként néhány székkel kiegészítve. Oltárnak - mint eddig mindig - az 
egyik technikaórán használatos satupad szolgált, amelyet Kati néni 
gyönyörű virágai díszítettek. A szentmisére érkező szülők, nagyszülők 
és pártoló hívek a tanulókkal, tanítókkal, tanárokkal megtöltötték a 
rögtönzött alkalmi templomot. A gyerekek már egészen otthonosan 
viselkedtek az iskola e különleges funkciót betöltő terében, és külön 
felszólítás nélkül elhelyezkedtek a padokon. Újdonság talán az volt, 
hogy a rendszeresen szentmisére járó tanulók önként jelentkeztek a 
ministrálás szolgálatára. 

Gyula atya prédikációjában a napkeleti bölcsek útjáról, látogatá-
sáról beszélt. Végül megszólította a gyerekeket, hogy mit gondolnak, 
nekik milyen kincseik vannak, amit a kis Jézusnak adhatnának 
ajándékba. A családias, oldott hangulatot jelzi, hogy a legkisebbek 
közül rögtön megjött a válasz: „Hogy szeretjük egymást”. A szent-
misén karácsonyi énekeket énekeltünk. A mise végén Gyula atya 
megáldotta az iskola épületét. 

Adja meg a karácsonyi kisded Jézus, hogy ennek a vízkereszti 
szentmisének tisztaságát, örömét és békéjét őrizzük meg egész évben, 
és vigyük magunkkal mindenhová, mint ahogy a napkeleti bölcsek 
magukkal vitték hazájukba.  Ágnes nővér  

„Őbenne, az Egyben egyek” – „In illo uno unum” 
A Szombathelyi Egyházme-

gye Hitoktatási Szervezete ál-
tal decemberben meghirdetett 
,,Őbenne, az Egyben egyek” 
című rajzpályázaton húsz alsó 
tagozatos és egy felső tagozatos 
tanulóval képviseltette magát 
Magyarlak-Csörötnek Általá-
nos Iskolája. 

Az alkotói pályázatot ezút-
tal Szent Ágoston prédikáci-
ója ihlette, miszerint ,,Bár, mi 
keresztények sokan vagyunk, 
az egyetlen Krisztusban egyek 
vagyunk” – mely a sokféleség 
ellenére Krisztusban megtalált 
egységet jelenti. E gondolat 
mentén haladva különböző, sza-
badon választható technikákkal 
(kollázs, montázs, kompozíciós 
ábrázolás…), színes alkotói fan-
táziával, kreatív megközelítésben 
ábrázolták a pályázaton résztve-
vő alsó tagozatos tanulóink a 
szeretet erejét és az összetartozás 
fontosságát több vizuális kultúra 
óra keretében, a megtervezéstől 
a megvalósításig, Bálintné Pados 
Andrea tanító felkészítésével. 

Egy felső tagozatos tanuló iro-
dalmi vénáját megcsillogtatva 
saját költeményével indult a 
pályázaton, Tóthné Takács Haj-
nalka tanárnő támogatásával. 

Az alkotói pályázat ered-
ményhirdetésére 2026. január 
21-én került sor a Szombathelyi 
Egyházmegyei Levéltár díszter-
mében. A díjátadó reggelén az 
Igazgató néni, Andi néni és 
Ágnes nővér a gyermekekkel a 

zord idő ellenére vidáman, vá-
rakozással telve szálltak vonatra. 
Szombathelyre érve, a Sarlós 
Boldogasszony Székesegyház 
főtemplomába vezetett első 
utunk, ahol tanulóink érdekes 
történeteket hallhattak Ágnes 
nővértől a templom szerkezeti 
felépítéséről, a szentek életé-
ről, a kegytárgyak származásáról, 
történelmi és hitéleti vonatko-
zásairól. A templomlátogatást 

követően megérkeztünk a levél-
tár dísztermébe, ahol szívélyes 
fogadtatásban volt részünk. 

Az ünnepélyes keretek kö-
zött lezajló díjátadó ünnepségen 
verssel, dallal köszöntötték a 
résztvevőket, melynek kereté-
ben nagy örömünkre, tizenegy 
arany, nyolc ezüst, egy bronz 
oklevéllel, ajándékcsomaggal 
(fejlesztő játékok, könyvutal-
ványok, sportruházati utalvány, 
csokoládé, kulcstartó) díjazták 
alsó tagozatos tanulóink pá-
lyamunkáit, valamint a felső 
tagozatos tanulónk költeménye 
is elnyerte a zsűri tetszését, aki 
harmadik helyezést ért el a vers-
író kategóriában. 

Az örömteli pillanatokat 
követve szeretetvendégségbe 
invitáltak a szervezők, ahol a 
gyermekek bodzalével olthatták 
szomjukat, és kedvükre falatoz-
hattak a finom pogácsából. A 
díjátadó ünnepséget követően, 
Kati néni jóvoltából hazafelé 
egy kis jutalomhamburgerezés 
sem maradhatott ki a program-
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Februári iskolamisénket Szent Balázs püspök és vértanú ünnepén 
tartottuk iskolánk aulájában. A szentmisét Dr. Takács Gyula plébános, 
iskolalelkész celebrálta. 

Gyula atya Balázs püspök életéből egy igen lényeges tulajdonságot 
emelt ki, és erre fűzte szentbeszédét: Szent Balázs hős volt. Hős volt, 
mert mindennél jobban szerette az Úr Jézust, hitvalló bátorságáról 
tett tanúságot, nem volt hajlandó megtagadni hitét, továbbá gyógyító 
és védelmező tevékenysége miatt is tiszteljük. Az atya arra buzdított 
bennünket, hogy mi is legyünk hősök a mindennapokban. Hősök 
lehetünk akkor, amikor reggel jókedvűen iskolába megyünk, ott 
szorgalmasan tanulunk, tisztelettudóan viselkedünk, segítünk otthon 
és a társunknak, de hősökké válhatunk, ha hétvégén buzgósággal 
szentmisére járunk. Az olvasmányt Mesits Patrícia Emília, 8. osztályos 
tanuló olvasta fel, az egyetemes könyörgéseket pedig Czotter Gréta, 
Laki Szofia és Sekulic Zoé, 3. osztályos tanulók.

A szentmise végén Gyula atya Balázs-áldásban részesítette a gyer-
mekeket, az iskola dolgozóit és a szép számban megjelent híveket. 
A tél végéhez közeledve, a szinte folyamatos influenzajárványok 
idején ez az áldás különösen aktuális: „Szent Balázs püspök és vértanú 
közbenjárására védjen meg téged a mindenható Isten a torokbajtól 
és minden más bajtól!” A Balázs-áldás oltalmában így bizakodva 
tekinthetünk a még előttünk álló téli hetek elé. A szentmise benső-

A 2026. évben hamvazószerda február 16-
ra esett. Mondhatjuk, hogy iskolánkban már 
hagyomány, hogy Gyula atya ezen a napon 
kiszolgáltatja a hamvazkodás szentelményét 
az iskola közösségének. A tanítás kezdetén az 
aulában gyűltünk össze mindannyian. Gyula 
atya a keresztvetés után néhány szóval tanítást 
adott arról, hogy a hamvazkodás szavai és 
szertartása ugyan a halálunkra emlékeztetnek 
minket, de mi még tovább gondolkodunk, és 
az örök életünkre gondolunk, hogy nagyböjti 
bűnbánatunk a mennyországba juttasson min-
ket, ahol örök boldogságban Istennel és szeret-
teinkkel lehetünk együtt. Ezután a kicsikkel 
elkezdve osztályonként vettük a szentelményt, 
miközben a „Teremts bennem tiszta szívet, ó 
Uram…” kezdetű éneket énekeltük. 

Adja meg nekünk a jó Isten, hogy a nagy-
böjt napjait lelkünk javára használjuk! 

Ágnes nővér  

Februári iskolamise Balázs-áldással 

Hamvazkodás az iskolában 

ból. A jóllakott kis csapat ezek 
után a vasútállomás felé vette 
az útirányt. 

A fogcsikorgató januári hi-
deg ellenére még jutott idő 
arra, hogy séta közben a Szent 
Márton Templomba is betér-
jünk, ahol Ágnes nővértől sok 

érdekességet megtudtunk a do-
monkos rendház életéről, Szent 
Márton püspökről, a csodatévő 
Szűz Mária szobor, valamint a 
4. századi ókeresztény temető 
történetéről. Újabb hitéleti is-
meretekkel gazdagodva végül 
kissé fáradtan, de annál nagyobb 

örömmel, ajándékokkal, díszok-
levelekkel tarsolyukban szálltak 
vonatra tanulóink. 

A hazatérés pillanatát köve-
tően a gyermekek kissé fáradtan, 
de annál nagyobb büszkeséggel 
újságolták el a mai nap élménye-
it szüleiknek. Köszönjük szépen 

a lehetőséget a szervezőknek, 
és kívánjuk, hogy gyermekeink 
alkotói kedve soha ne lankad-
jon, és hozzon még számukra és 
iskolánk számára sok-sok ilyen 
és ehhez hasonló szép sikereket 
a továbbiakban is. 

Bálintné Pados Andrea

séges hangulatban, őszinte imádságban telt el. A szertartást követően 
a félév értékelése következett. A tagintézmény-igazgató dicséretben 
részesítette a szép tanulmányi eredményt elért tanulókat, valamint 
azokat a gyermekeket is, akik sokat tevékenykedtek, fejlődtek, vagyis 
hősökké váltak a mindennapokban.  Mezeiné Kiss Katalin  
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A Magyarlaki Ifjúsági Kulturális Egyesület 
és a helyi szülők közös szervezésében 2026. 
február 14-én vidám, farsangi hangulatú 
kézműves délutánra került sor, amelyen a 
gyermekek nemcsak alkothattak, hanem 
jelmezversenyen is megmérettethették 
magukat. 

A program során a résztvevők különféle 
kreatív foglalkozásokon vehettek részt: szí-
nes álarcok, papírdíszek és egyedi farsangi 
kellékek készültek, miközben a teremben 
nevetés és jókedv töltötte meg a levegőt. A 
kézműveskedés remek alkalmat adott arra, 
hogy a gyerekek kibontakoztassák fantá-
ziájukat, és együtt alkossanak szüleikkel, 
barátaikkal. 

A délután fénypontját a jelmezverseny 
jelentette, ahol ötletesebbnél ötletesebb 
maskarák vonultak fel. A zsűrinek nem 
volt könnyű dolga, hiszen a hercegnők, 
szuperhősök, állatfigurák és mesebeli ka-
rakterek mind nagy sikert arattak. Viszont 
a zsűritagok – Horváth Tiborné Ági néni és 
Karádi Tímea Timi néni – óriási összhangban 
dolgoztak. Végül az első három helyezettet 
díjazták, emellett egy különdíjat is kiosz-
tottak egy igazán egyedi és kreatív jelmez 
elismeréseként. 

A szervezők a finom falatokról is gondos-
kodtak: a gyerekeket friss, illatos fánkkal és 
egyéb édességekkel kínálták, amelyek tovább 
emelték az esemény ünnepi hangulatát. A 
délutánt egy jó hangulatú disco zárta, ahol a 
legkitartóbbak fáradásig ropták a táncot.

 A rendezvény kiváló példája volt az ösz-
szefogásnak, hiszen a Magyarlaki Ifjúsági 
Kulturális Egyesület és a helyi szülők közös 
munkájának köszönhetően egy tartalmas, 
élményekben gazdag délutánt tölthettek 
együtt a gyerekek. Az esemény minden részt-
vevő számára maradandó élményt nyújtott, 
és méltó módon idézte meg a farsang vidám, 
közösségépítő hagyományait.

Markóné Magyarics Bettina

Farsangi mulatság 
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Jan Moran az USA Today és a The Wall Street Journal sikeres 
szerzője, aki érzelmekben gazdag 20. századi történelmi női regénye-
ket ír. „A parfümőr: A diadal illata” című könyvében saját szakmai 
tapasztalataira támaszkodott. Bestseller szerző, történelmi és mostani 
cselekményekben gazdag regényeket egyaránt ír. 

Én most „A csokoládémester” című könyvét ajánlanám a Hírmon-
dó olvasói számára. Egy nagyon szép, szerintem cselekményekben 
és érzelmekben gazdag olvasmány. Igaz, hogy lassan elkezdődnek a 
tavaszi kerti munkálatok, de higgyétek el, hogy pihenésként egy jó 
könyv, egy olvasmány nagyon sokat tud számunkra adni.

A csokoládémester története 1953-ban San Franciscoban kez-
dődik. A történet fő alakja Celina, aki csokoládétrüffel készítéssel, 
annak árusításával foglalkozik. Élete egyetlen nap alatt megváltozik, 
amikor egy nap megismerkedik a frontról, Európából visszatért férfi-
val, az olasz Tony Savoiával. Ennek az ismeretségnek az eredménye, 

hogy Celina és Tony összeházasodnak, házasságukból születik egy 
kisfiú, Marco. 

Sajnálatos módon Celina férje, Tony egy véletlen baleset folytán 
meghal. Celina egyedül marad gyermekével és a csokoládéboltjával. 
Két jó barátnője, Lizzie és Marge sokat jelentenek számára. Celina 
férje halála után elhatározza, hogy felveszi a kapcsolatot annak 
családjával, mivel Tony élete során egyáltalán nem akart Olaszor-
szágban élő családjával kapcsolatot tartani. Celina úgy érzi, hogy 
gyermeke, Marco szempontjából is nagyon fontos, hogy megismerje 
édesapja családját, a híres olasz csokimanufaktúrát. 

Ezzel kezdődik a cselekmény. Celina gyermekével Olaszországba 
utazik, a Savoia családhoz. A család szeretettel fogadja, kivéve 
Lauro-t, aki a családi vállalkozás egyik fő alakja. Celina maga is 
csokoládéval foglalkozik, így tehát a Savoia családdal hamar közös 
nevezőre jut. A családban Sara, a nagymama minden szeretetével 
körülveszi Celinát és Marcot, a család feje, Carminé azonban csak 
a kisfiút, Celina iránt gyanakvással van. 

Az idő ahogy telik, az események visszavezetnek az 1939-es évekre 
és a II. világháborúra is. Celina tudomása szerint az ő volt férje a 
család másik fia, akit ők Ninonak hívtak, ugyanaz, akit Celina 
Tonyként ismert meg. Azért is jött Olaszországba, Amalfiba, hogy 
a családdal tudassa, hogy fiúk meghalt. Ahogy a cselekmény foly-
tatódik, kiderül, hogy Celina férje, Tony valójában nem a család 
gyermeke. Közben Lauro beleszeret Celinába, ám a lány előszörre 
nem viszonozza az érzéseit. 

Miután kiderül, hogy Tony valójában nem a családhoz tartozott, 
elhatározza, hogy végére jár a dolognak, és mindent elkövet azért, 
hogy kiderüljön az igazság. Kiderül, hogy sok évvel ezelőtt a két 
testvér, Nino és Lauro megszüntették egymással a kapcsolatot, 
Nino Amerikába ment, és azóta nem találkozott a családjával. 
Celina elhatározza, hogy Lauro segítségével megkeresi Ninot, ez 
azért is fontos számára, hogy megtudja mi is történt valójában, 
nem akarja, hogy a Savoia család azt higgye, hogy a vagyonukat 
akarja megszerezni.

Rendkívül izgalmas cselekmények során, Peruba mennek Lauroval, 
hogy Nino – azaz a Doki – felkutatására mindent megtegyenek, 
végül sikerrel járnak. Nino tisztázza testvérével a sok évvel ezelőtti 
nézeteltérést. Celinával, Lauroval együtt hazatér Olaszországba, 
ahol szülei olyan nagyon várták. 

Végül minden tisztázódik, Celina számára kiderül, hogy ki is volt 
valójában Tony. Ezután a Savoia család még nagyobb szeretettel veszi 
körül Celinát és kisfiát Marcot. A család feje Carminé boldogan 
adja apai áldását Celina és Lauro kapcsolatára, így a szerelemesek 
végre házasságot köthetnek.

Röviden ennyit szerettem volna a kedves olvasóknak elmondani 
a történetből, javaslom olvassák el a könyvet, mindenkinek jó szó-
rakozást kívánok hozzá. A közelgő Húsvétra kellemes ünnepeket, 
a lányoknak, asszonyoknak sok locsolót kívánok!

Mesicsné Magdi

Adójának 1%-át ajánlja fel a Magyarlaki Önkéntes Tűzoltó Egyesület számára

Adószám: 19247737-1-18 • Segítsen, hogy segíthessünk!

ISTENNEK DICSŐSÉG, EMBERNEK SEGÍTSÉG!

Olvasni jó – és érdemes!

Jan Moran: A csokoládémester
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A helyi sportélet eseményein kívül, csupán 
a táj adottságait kihasználva, községünk az 
elmúlt évtizedek alatt néhány nagyobb sport-
eseménynek is helyet adott. Ilyenek voltak 
a kerékpárversenyek, amelyek emlékét a 
korabeli újságok őrizték meg.

A bicikli története több mint 200 éves 
múltra tekinthet vissza. Az első jelentősebb 
ismert kétkerekű Karl Drais von Sauerbronn 
báró találmányaként az 1810-es években 
jelent meg. A biciklinek csak távolról ne-
vezhető kétkerekűn ülve lovasa azt a földig 
leérő lábával hajtotta előre, mint manapság 
a kisgyerekek a löködős műanyag kismo-
torokat. Az első időkben az újságírók nem 
kímélték és gúnyolódtak a vicces faparipán 
lovagló bárón, de néhány újítás és fejlesztés 
után használhatóbb eszközzé vált ez a talál-
mány. A fejlesztések nem álltak meg, és az 
1880-as évek végre elhozták a mai biciklik-
től szinte megkülönböztethetetlen fémvázas 
formát, lánchajtást és küllős kerekeket, majd 
1888-ban John Dunlop kifejlesztette a leve-
gővel tölthető, pneumatikus bicikligumit. Ez 
utóbbi és a rugós ülés megjelenése hosszabb 
távolságú használatra is kényelmessé tette 
a biciklit. Érdemes belegondolni, hogy az 
elmúlt több mint 130 év alatt az alapelvek 
nem változtak, gyakorlatilag egy tökéletes 
forma és technológia fejlődött ki néhány 
évtized alatt, amely a mai napig megkerül-
hetetlen. A kerékpár népszerűsége Ame-
rikában, Európában és a világ nagy részén 
megállíthatatlanul elterjedt.

A kerékpározás őskora hazánkban a 19. 
század utolsó két évtizedéhez köthető. A ke-
rékpározást kezdetben főképp a lovagláshoz 
hasonlították, így elsősorban az arisztokrácia 
kezdte használni, de megfizethetősége mi-
att a városi polgárok körében lett inkább 
népszerű annak használata. Az első magyar 
ember, akiről fotó készült kerékpárjával, 
egy budapesti hivatalnok volt, Kosztovits 
László. 1880 környékén jelent meg róla cikk 
egy lapban, melyben azt is megemlítették, 
hogy az első társas kirándulást is ő szervezte 
Gödöllőre. Magát, a „kerékpár” szavunkat 
egy világhírű magyar sportember, az első 
magyar versenyúszó, első magyar sportlap 
alapító és első Balaton-átúszó Szekrényessy 
Kálmán (1846–1923) alkotta, kiben az első 
hazai kerékpározók egyikét is tisztelik.

A kerékpározás, mint sporttevékenység 
már korán kialakult és a mi vidékünkön is 
elterjedt. 

Visszapillantó – Bicikliversenyek
1884. augusztus 15-én Körmenden kerék-

párversenyt rendeztek, amely mintegy 3-4 
ezer nézőt vonzott. A versenyre a résztvevő 
csapatok kerékpáron érkeztek, köztük Szent-
gotthárdról Tomcsányi Béla nevű versenyző. 
Szentgotthárdon 1896. január 12-én alakult 
meg a kerékpáros egyesület 40 férfi taggal, 
de két hölgy is jelezte belépési szándékát. 
Az első világháború, majd az azt követő za-
varos időszak jelentősen visszavetette mind 
a sporttevékenységet, mind az egyesületi 
életet. A szentgotthárdi egylet is csak 1925. 
július 18-án alakult újjá. Az egylet elnöke 
Leitereg László nyugalmazott rábakethelyi 
körjegyző, a kerület közkedvelt „Laci bácsija” 
lett, aki a „Kerékpár” című újság jellemzése 
szerint fiatalos hévvel igyekszik a köz hasz-
nára válni. 

Arról, hogy Magyarlakon, vagy 
Háromházban mikor jelent meg az első 
bicikli, illetve ki volt a tulajdonosa, arról 
nincs információnk, de azt gondolhatjuk, 
hogy bizonyosan nem sporttevékenységre, 
hanem valamelyik szentgotthárdi gyárba való 
munkába járásra használhatták. Ha nem is a 
kerékpározás volt akkoriban a legnépszerűbb 
sport Magyarlakon, azonban a községeinken 
átvezető Postaút több kerékpáros verseny 
lebonyolításában is szerepet játszott.

1924 húsvétvasárnapján a szentgotthárdi 
Kenessey Kerékpárjavító műhely országúti 
kerékpárversenyt szervezett. A verseny útvo-
nala Szentgotthárd-Rábakeresztúr-Jakabháza-
Vasszentmihály-Csörötnek-Magyarlakon át 

Szentgotthárdig vezetett. Még ugyanebben az 
évben, szeptember 4-ét követő vasárnapon, 
a dunántúli kerékpáregyletek által Szent-
gotthárdon megtartott vándorgyűléshez 
kapcsolódóan, a Szentgotthárd-Körmend-
Szentgotthárd útvonalon megrendezett 60 
kilométeres főszám mezőnye (amelyben a fel-
nőtt és junior versenyzők, köztük budapesti 
és osztrák kerékpárosversenyzők is indultak), 
illetve a seniorok és amatőrök futama Szent-
gotthárd –Rábakeresztúr- Vasszentmihály 
–Csörötnek – Szentgotthárd közötti 27 
kilométeres távjának mezőnye is áthaladt 
Magyarlakon és Háromházon.

A Szombathelyi Kerékpár Egylet 1926. évi 
július hó 25-én délután fél kettő órakor 100 
km-es országúti versenyt rendezett.  A start 
Szombathelyen, a Nagypityer nevű vendég-
lőnél levő 136 km-es kőnél volt. Útvonala 
főversenyzőknél és kezdőknél: Kisunyom, 
Radóc, Körmend, Csákány, Magyarlak köz-
ségeken keresztül a 186 km-es kőig. Forduló 
Magyarlakon, a 186 km-es kőnél volt. Ne-
vezési díj személyenként 10.000 korona. 
A versenyben csak a Magyar Kerékpáros 
Szövetség leigazolt tagjai indulhattak. Az 
ellenőrzőállomáson, valamint a fordításnál 
és célnál a versenyzőknek a startszámukat és 
nevüket be kellett mondaniuk. A verseny-
ről a „Nyugati írások …, Az országútról és a 
gyilkos szögekről” címmel Ényi Lajos számolt 
be a Kerékpár című lap oldalain. Elismerően 
kiemelte a szervezők és lebonyolítók mun-
káját: „Kengyel Géza, az egylet szimpatikus és 
agilis elnöke már eleve gondoskodott arról, hogy 
a községeken átvonuló versenyzők útjukban ne 
akadályoztassanak. Körmenden a Vasparipa KE 
sportszerető tagjai frissítő- és szerelőállomást 
állítottak föl, Magyarlakon pedig Leitereg László 
elnök és Sasváry János titkár (Szentgotthárdi 
KE) segédkeztek.” „A községekben a csendőr-
ség, a tűzoltók és leventék tartották fönn a rendet 
és igyekeztek a megszorult versenyzőknek segít-
séget nyújtani. Az országúti versenyek mindig 
jó hatással vannak a falu egyszerű, de fogékony 
gyermekeire. Egyrészt fölébreszti bennük az ér-
deklődést a sport iránt, másrészt kellő tiszteletet 
és fegyelmet plántál lelkükbe egy-egy verseny 
résztvevői iránt.” De méltatlankodva írja, hogy 
verseny közben „a fiúk közül többen azzal tértek 
vissza, hogy defekt miatt kénytelenek a versenyt 
föladni. A szingókat (speciális kerékgumik) 
teljesen tönkreteszik az utcán elszórt csizma-
szögek. Sajátságos, de valahogy föltűnő, hogy Leitereg László szentgotthárdi kerékpárosok 

társaságában
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pont a versenyek alkalmával lehet tapasztalni 
eme jelenségeket. Kinek telik galád öröme abban, 
hogy ezeknek a gyilkos szögeknek pusztításában 
kéjelegjen? Ki az a sötétlelkű briganti, útonálló 
haramiavezér, aki szívének gyűlöletes fullánkját 
szórja az országút hősei elé, hogy megmérgezze 
őket?” Úgy tűnik, hogy az esemény nézőit 
már akkoriban is a versengés helyett inkább 
a bukások és a zűrzavar hozta inkább lázba, 
akárcsak a modern autóversenyeken.

A következő évben augusztus 28-án vasár-
nap délelőtt 9 órakor rendezte meg a Szom-
bathelyi Kerékpáros Egylet 100 kilométeres 
országos országúti versenyét Szombathely és 
Magyarlak között. A start és a cél ezúttal is 
a szombathelyi nagypityeri csárda volt. A 
verseny favoritjai Kovács József a Szom-
bathelyi Kerékpár Egylet, Gáspár János a 
Szombathelyi Atlétikai Klub és Adamek 
Ferenc a budapesti Vándorkedv Kerékpár 
Kör versenyzői voltak. A fordulónál Kovács 
Józsefnek tömlőszakadása volt. Kovács a gé-
pének megjavítása után hatalmas hajrával 
nemcsak hogy elérte a reparálás ideje alatt 
4 km-es előnyt szerezve az élre tört Gáspárt, 
de a célig 2 km-es előnyt is rávert. A 100 
km-es főversenyt Kovács József nyerte 3 óra 
47 perc 46 másodperces idővel, az ő nyakába 
akaszthatták a díszített turulos nagyezüst 
érmet.

1927. szeptember 11-én délelőtt 9 órai 
starttal a Magyar Kerékpáros Szövetség Nyu-

gati Kerületének versenybizottsága rendezte 
meg a nyugati kerület 100 km es országúti 
bajnokságát, a körmendi úton levő 136. km 
jelzőtől Magyarlakig és vissza. A versenyen a 
Nyugati Kerülethez tartozó egyletek leigazolt 
versenyzői indulhattak. A verseny első 12 
helyezettjét díjazták. A nevezési díj ekkor 
1 Pengő 10 fillér volt, ugyanis időközben 
valutaváltás történt, az elinflálódott Koro-
na-fillér valuta helyett a Pengő-fillér valutát 
vezették be.

A Szombathelyi Atlétikai Klub Kerékpáros 
Szakosztálya 1928. május hó 27-én reggel fél 
7 órai kezdettel 126 és 100 km-es országos 
országúti versenyt rendezett Szombathely-
Szentgotthárd, illetve Szombathely-Magyarlak 
és vissza útvonalon. Start, mint mindig a nagy-
pityeri csárdánál volt. Cél a 137-es km kőnél. 
A versenykiírásban ezúttal azt is kikötötték, 
hogy a kerékpárok csengővel és fékkel ellátan-
dók, ellenkező esetben a benevezett versenyző 
nem indulhat. Magyarics István

Magyarlaki leányok feldíszített kerékpárokkal az 1950-es években (a kép illusztráció)

Magyarország Kormánya a tavalyi év második felében hirdetett pá-
lyázatot a Versenyképes Járások Program (VJP) keretében. A VJP egy 
olyan új területfejlesztési kezdeményezés, amely a szokásos, településalapú 
fejlesztésekkel szemben a térségi együttműködéseket ösztönzi, hiszen az 
egyes járások több település összefogásával pályázhatnak. A VJP kereté-
ben minden járás garantált éves fejlesztési forráshoz jut a helyi gazdasági 
növekedés és az életminőség javításának érdekében.

Magyarlak konzorciumvezetőként Rábagyarmattal és Kondorfával 
közösen nyújtott be pályázatot novemberben „Fenntartható energetikai 
fejlesztések” címmel. A sikeres pályázat eredményeképp a három település 
több, mint 26 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült, 
melyből Magyarlak 11.115.580 Ft összeget fordíthat a pályázati célok 
megvalósítására.

Az elnyert összegből a Művelődési Ház és az Önkormányzati Hivatal 
napelemes rendszere kerül kiépítésre saját energiatárolós megoldással, 
valamint klímaberendezések kerülnek beszerzésre. Jelenleg az előkészítő 
munkálatok zajlanak, terveink szerint a kivitelezés a nyár folyamán 
megvalósul.

Ezen fejlesztések révén jelentős rezsiköltséget takarít meg az önkor-
mányzat, mely összeget a jövőben más célokra tudunk majd fordítani.

Köszönjük Magyarország Kormányának támogatását!
Monek Dávid polgármester

Energetikai fejlesztések valósulnak meg 
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Nemzeti ünnepünk alkalmából "Vas Vármegye Szolgálatáért 
Oktatási Tagozata" kitüntetésben részesült iskolánk tagintézmény-
igazgatója, Mezeiné Kiss Katalin.

Hálás lehet mindenki, aki ismeri a Magyarlak-Csörötnek Általános 
Iskolája tagintézmény-igazgatóját, Mezeiné Kiss Katalin Melindát. Hát 
még milyen szerencsés az, aki együtt is dolgozhat vele, megtapasztal-
hatja kitartását, örök jókedvét, gyermekszeretetét, segítőkészségét, 
hallhatja bátorításait, megerősítéseit.

Mezeiné Kiss Katalin Melinda Sárváron született. Pedagógus végzett-
séget a szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán folytatott 
tanulmányok után földrajz és olasz nyelvtanári szakon szerzett. A 
tanítás mellett a Nyugat-magyarországi Egyetemen mesterfokozatot és 
okleveles földrajztanár szakképzettséget, a Pannon Egyetem Modern 
Filológiai és Társadalomtudományi Karán némettanár MA diplomát 
szerzett, majd a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
közoktatásvezető és pedagógus-szakvizsga szakirányú továbbképzé-
si szakot is elvégezte. Szaktudását évről évre folyamatosan tovább 
fejleszti. Továbbképzéseken vesz részt, szakirodalmat tanulmányoz, 
követi a közoktatás törvényi változásait. Szaktudását lelkiismeretesen, 
felkészülten alkalmazza a mindennapi munkája során.   

26 éve dolgozik pedagógusként Szentgotthárd és térsége intézmé-
nyeiben, 15 éve a Magyarlak-Csörötnek Általános Iskolája pedagó-
gusa. A 2016-2017. tanévben (gyermeke születéséig), majd 2021 óta 
napjainkig a német nyelv és természettudomány tantárgyak tanítása 
mellett a tagintézménynek is ő a vezetője. Tanárként küldetésének a 
Goethe által megfogalmazottakat tartja: „…a gyermekeknek két dolgot 
kell adnunk: gyökereket és szárnyakat. Gyökereket, amelyek tartást adnak, 
hogy tudják, hova tartoznak, de ugyanígy szárnyakat is, amelyek az egyiket 
a kényszereitől és előítéleteitől szabadítják meg, a másiknak lehetőséget 
adnak új utakat bejárni vagy inkább repülni.” Adni kell tudást, ismeretet 
tanítványainknak, mellyel boldogulhatnak, valamint módszereket és 
eszközöket, mellyel a későbbiekben is megszerezhetik a tudást. Adni 
kell emberséget és élményeket, hogy a diák felnőttkorában boldog 
tudjon lenni.

Felelősségteljes, elhivatott pedagógus, aki fékezhetetlen lendülettel 
és energiával bír. Állandó mozgásban, tervezésben és megvalósításban 
van. Zarándoklatokat, iskolamiséket, hittantáborokat szervez és azo-
kon részt is vesz. Projektnapok programját állítja össze, az intézmény 
infrastrukturális fejlesztését támogató pályázatok után kutat és az 
azokhoz szükséges dokumentációt készíti el, szakembereket keres, 
árajánlatokat gyűjt. Ezek közül néhány: Decathlon: „Sportból a leg-
többet!”, Richter Gedeon Nyrt. Centenáriumi Alapítvány oktatási 
intézmények infrastrukturális fejlesztése pályázat, Aktív Magyarország 
sportpályafelújítási pályázat… 

A környezetvédelem szívügye. 2013-ban egyik kezdeményezője 
és kidolgozója volt iskolánk ökoiskolai munkatervének. Számos 
környezetvédelmi fejlesztés fűződik nevéhez. Szentgotthárdon, de 
még a térségben is példaértékű Tündérkert, iskolai gyakorlókert 
biogazdálkodással, Füveskert, Értéktár -tabló, Madárbarát-kert jött 
létre az ő ötleteinek megvalósításával. A 2020. szeptember 1-jén 
elnyert „Örökös Ökoiskola” cím további motivációt adott számára 
a gyermekek környezettudatos magatartásra nevelése terén. A fenn-
tarthatósági témahetek pályázatain elért sikereink is az ő töretlen 

Mezeiné Kiss Katalin tagintézmény-igazgatónk elismerése 

lelkesedésének és kitartásának köszönhetőek. Telefonál, e-mailt ír, 
szemétszedést szervez, vers- és meseíróknak ad ötletet, fotókat készít 
kézműves alkotásokról, szkennel és feltölti a kész dokumentumokat 
a Fenntarthatósági Témahét pályázati felületére. 

Versenyek szervezésében, lebonyolításában is óriási szerepet vál-
lal. Tanítványai eredményei mutatják, hogy felkészítő munkája 
is példaértékű. „Őrbiselek” elnevezésű csapatával az Energiaügyi 
Minisztérium által szervezett, a „Vízből kelő élet” 2023-24. évi 
országos BISEL-versenyen 1. helyezést ért el. A „Vízi életközössé-
gek” 2024-25. évi országos BISEL-versenyen szintén 1. helyezést 
ért el a csapat. Mi is van e szép – országos viszonylatban kimagasló 
– eredmény mögött? A BISEL vízvizsgálati módszer elsajátítása, 
a vízfolyások több szakaszán mintavétel, terepi vízvizsgálatok, a 
Rába folyó és a Szala-patak makrogerinctelen fajainak vizsgálata, 
fotódokumentáció készítése, a fizikai, kémiai és biológiai jellemzők 
szabályos jegyzőkönyvbe szerkesztése, a terepi vizsgálati eredmények 
feltöltése az országos informatikai rendszerbe. Sok-sok idő, energia, 
fáradságos munka, amit ő lelkesen, örömmel, a gyerekeket is lel-
kesítve végzett. 

Vállalásait éppoly gondosan teljesíti, mint a gyermekek terelgetését, 
nevelését, problémáik megoldását. A kihívások elől sosem hátrál meg. 
Munkája mindig pontos, precíz.

Mindenkihez van egy kedves szava, mindig talál időt arra, hogy 
egy jó szót szóljon a gyerekekhez, a szülőkhöz vagy a kollégákhoz. 
Minden kisgyermeket feltétel nélkül szeret, bárki is ő, bárhonnan is 
jött. Kapcsolataiban arra törekszik, hogy mások véleményét, értékeit 
tiszteletben tartsa. Pozitív személyiségével, őszinteségével elősegíti 
a nevelőtestület harmonikus együttműködését. Olyan ember, aki 
mindenkinek és mindenben segítséget nyújt, bizalommal fordulhat 
hozzá bárki. 

Aki ismeri, nem lepődik meg azon, hogy alapítója és aktív tagja a 
Csörötneki Örök Ige Plébánia Szent Antal Karitász Csoportjának. 
Élelmiszermentési akciók, rászoruló családok számára bútorok, műszaki 
cikkek felkutatása, házhozszállításának megszervezése, főzőverseny, 
csapatépítő program – nem kérdés – rá mindenben számíthat a csoport.  
Kezdeményezésének köszönhető, hogy a 2024/2025-ös tanév végén 
különleges színfolttal gazdagodott iskolánk hitélete: a Szombathelyi 
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Egyházmegyében elsőként alakult – a helyi 
Szent Antal Karitász Csoport támogatásával 
– Caritas Junior csoport. Az ő lelkesedése 
magával ragadja a gyerekeket, akik örömmel 
kapcsolódnak be az iskolai és az országos 
Karitász-akciókba, így saját élményeiken 
keresztül tapasztalhatják meg, hogy a segítség 
nemcsak másoknak jó, hanem önmagunkat is 
gazdagítja, minden apró tett, mosoly, kedves 
szó, jószándékból fakadó cselekedet fényt 
visz az életünkbe.

A közösségért való tenni akarása is példaér-
tékű lehet mindenki számára. Csörötnek, Ma-
gyarlak, Rábagyarmat rendezvényeit nemcsak 
a személyes megjelenésével, hanem önkéntes 
munkájával és az iskola tanulóinak bevonásá-
val is segíti. 2019-ben elfogadta Kocsis Zsolt, 
Csörötnek polgármesterének felkérését, és 
sikeresen vett részt az önkormányzati válasz-
tásokon. Ettől az időponttól Csörötnek község 
alpolgármestere. Csörötneki Nyárköszöntő 
Rába-Party, Halászléfőző Verseny, Szüreti 
Vigadalom, idősek köszöntése, faluszépítő 
akció, szemétszedés szervezése, kiadványok 
anyagának összeállítása, lektorálása és még 

Mezeiné Kiss Katalin bemutatása nem 
lenne teljes, ha kimaradna a családja. E mél-
tatást is a családdal kellett volna indítani, 
hiszen ő egy csupaszív édesanya, feleség, 
gyermek. A család mindennél fontosabb 
számára. A felsoroltak után, aki nem ismeri, 
nem hiszi el, hogy még erre is van ener-
giája. Van bizony, kimeríthetetlenül sok. 
Férje, két lánya, szülei és még rokonai, ba-
rátai is mindent megkapnak tőle, amit egy 
feleség, anya, családtag, igaz barát adhat a 
szeretteinek.

Kovács Zsuzsanna

Zsuzsa méltató szavaihoz a Magyarlaki 
Hírmondó szerkesztősége és egész Magyar-
lak faluközössége – gyermekek és szülők 
– nevében is szívből csatlakozunk. Katinak 
gratulálunk a megérdemelt, szép elisme-
réshez, és kívánunk jövőbeni tevékeny-
ségéhez, minden felvállalt szolgálatához 
jó egészséget, kitartást. Kérjük mindezen 
szeretettel végzett tevékenységére a Jóisten 
bőséges áldását!

Az Agrárminisztérium – az Európai Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Alap és Magyarország költségvetése 
társfinanszírozásában – pályázatot hirdetett az országos 
Közös Agrárpolitika Stratégiai Tervének keretében.

Községünk pályázati projektje Magyarlak Község 
közigazgatási területén található legforgalmasabb, 
a település belterületéhez csatlakozó helyi közutak 
felújítását szolgálja. A tervezett fejlesztés nemcsak 
az érintett közutak mentén lakóhellyel, illetve 
telephellyel rendelkező személyek és vállalko-
zások körülményeinek javítására szolgál, hanem 
az utakat igénybe vevő lakosság, közszolgáltatók, 
mező- és erdőgazdálkodó szervezetek közlekedési 
feltételeinek javítását, valamint önkormányzati 
közfeladat ellátását is támogatja.

Két útszakasz felújítása valósul meg az elnyert tá-
mogatásból: a Kölcsey Ferenc út (Frici út) külterü-
leti szakasza a futballpályáig, valamint az Árpád út 
külterületi szakasza a Háromházi temetőig, valamint 
a temetői parkoló. Az e célokra elnyert támogatási 
összeg: 45.676.261 Ft. 

A Háromházi temetőhöz vezető út, a temető előtti út 
és a parkoló talajstabilizációt követően két réteg aszfalt-
burkolatot kap, és a vízelvezetés is korrigálásra kerül. A 
Kölcsey Ferenc út külterületi szakasza két rétegben, 30 
centiméter vastagságban bazaltzúzalékos réteget kap. 
A kivitelezések az idei évben megvalósulnak.

Köszönjük Magyarország Kormányának támogatását!
 Monek Dávid polgármester

Pályázati forrásból újulhatnak meg külterületi utak 

számtalan feladatot old meg a település lakói 
érdekében. Évekig ő volt az Ifjúsági Kulturális 
Egyesület elnöke is.

A Magyarlaki Hírmondóban és a csörötneki 
Hírharang című újságokban rendszeresen ol-
vashatjuk az iskola mindennapjait bemutató 
írásait. 
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Az idei év intenzív munkával kezdődött. Januárban nyújtottunk 
be támogatási igényt a Hungarikum pályázati kiírás keretében. A 
pályázott összeg 4 millió forint, mely részben eszközbeszerzést, részben 
rendezvény lebonyolítását tartalmazza. Szeretnénk köztéri padokat, 
hulladéktárolókat, kerékpártárolót beszerezni a falu több pontjára. 
A településünk határára kerülne kihelyezésre 1-1 üdvözlő tábla. A 
pályázat másik elemeként a falunapi rendezvényünk megrendezéséhez 
igényeltünk támogatást.

Februárban a Magyar Falu Program keretében került kiírásra két 
pályázat, települési közlekedési és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztés-
re, valamint óvodai játszóudvar fejlesztésre. Útfelújításra 26.181.415 
Ft támogatást igényeltünk, melyből megújulna a Rákóczi út fel nem 
újított szakasza, valamint a Petőfi út. A felújítás során mindkét út két 
réteg aszfaltos burkolatot kapna, valamint új padka készülne. 

Három pályázat vár elbírálásra 

A Szent Antal karitászcsoport szolgálatáról

A 2023-as óvoda fejlesztéssel egyidőben sajnos az akkori pályázat 
nem tette lehetővé az udvari játékok cseréjét. Ezt az elmaradást 
szeretnénk pótolni a most benyújtott pályázattal, melynek kereté-
ben számos telepített és mozgatható udvari játék és eszköz kerülne 
beszerzésre a mai kornak és előírásoknak megfelelően.  A pályázott 
összeg 7.374.125 Ft.

Bízunk benne, hogy beadott pályázataink pozitív elbírálásban része-
sülnek, és megvalósításukkal Magyarlak lakosságának komfortérzetét 
növelhetjük majd. Monek Dávid polgármester

A dicsőséges Szent Háromnap liturgikus alkalmai plébániánkon 
– valamennyi szertartás a Csörötneki Templomban lesz (zárójelben 
a rábagyarmati időpontok):

Április 2. csütörtök 16:00 (R: 17:00) 
Nagycsütörtök – Szentmise az utolsó vacsora emlékére
Április 3. péntek 15:00 (R: 17:00) 
Nagypéntek – Az Úr szenvedésének ünneplése
Április 4. szombat 18:00 (R: 16:00) 
Húsvétvasárnap – Urunk feltámadása, Húsvéti vigília

Húsvéti ételáldás Nagyszombaton Magyarlakon délután fél 3-kor, 
Csörötneken 3 órakor lesz. Húsvétvasárnap és Húsvéthétfőn az 
ünnepi szentmise Magyarlakon a szokott időben délelőtt 11 órakor 
kezdődik.

Gyermekeinket érintő egyházi ünnepeink, szentségek 
kiszolgáltatása:

– Bérmálás Magyarlakon 2026. április 19-én vasárnap délután 
4 órakor,

– Elsőáldozás Magyarlakon május 17-én vasárnap délelőtt 11 
órakor.

A Magyarlaki Római Katolikus Egyházközség közelgő ünnepei

Február 13-án immár három 
éve végzett szeretetszolgálatun-
kért adtunk hálát a Jóistennek. 
Szentmisében adtunk hálát 
azért, hogy meghívott minket az 
Úr erre a szolgálatra, hogy a plé-
bániánkhoz tartozó hét faluban 
figyeljünk a rászorulókra, egye-
dül élőkre, idősekre, támogassuk, 
segítsük őket, legyünk jelen az 
életükben.

Olyan eseményekre hívunk fentebb – Húsvét és gyermekeink 
ünnepeire – minden magyarlaki hívő embert, amelyek közösségünk 
ünnepei. Olyan közösségbe hívunk, Egyházunk közösségébe, amely 
megszentelt közösség. Nem szent, de megszentelt, hiszen, ha tagjai 
botladozók is, ha emberi hibáktól cseppet sem mentesek, akkor is Jézus 
élő közössége, amely a rábízott feladatként építi Isten országát. Nem a 
távoli jövőben építi, nem a halálunk utáni országot, hanem most, itt, a 
földön, az Isten evilágon lévő országát. Amely szeretetkapcsolatokból 
áll, Isten szeretetét sugározzuk egymásra. Nem elbújva – nem véka 
alá rejtett fénnyel – hanem kilépve a sötétségből, ahol egyedül vagy, 
kilépve a fényre, ahol kezet nyújthatsz a másiknak. Ez a közösség, ami 
hív és vár téged őszinte szeretettel! Frigy József

A kemény és hosszúra nyúlt 
tél különösen nagy odafigyelést 
igényelt, az érintett önkormány-
zatok munkáját sok területen 
tudta karitászcsoportunk is segí-
teni, hogy mindenkinek legyen 
tüzelője, legyen otthon elegendő 
élelmiszer, háztartásban szükséges 
egyéb beszereznivaló.  

Ezen falvakon kívül, más te-
rületeken is igyekszünk szerepet 

vállalni, szívvel lélekkel egy-
egy jó ügy mellé állni. Caritas 
Junior csoportunk a „szívszorító 
szegénységben élő afrikai gyerme-
kek” számára szervezett gyűjtést 
február közepén, az összegyűjtött 
pénzadományt a Szombathelyi 
Egyházmegye juttatta el Afriká-
ba. Hálásan köszönjük a gyerekek 
lelkes munkáját, a szülők, a hívek 
szíves adományait.

Falvaink lakosai számára is 
szerveztünk lelki esteket, janu-
árban Déri Péter atya Mindszenty 
előadását láthatták, hallhatták az 
érdeklődők, március elején pedig 
teremtésvédelemmel kapcsolatos 
szívszorongató filmet tekintettek 
meg az egybegyűltek Magyarlak-
Csörötnek Általános Iskolájában. 
Köszönjük a helyszín, a technika 
biztosítását az iskolának, a szer-
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Kemény tavaszi meccsek várnak focistáinkra

Továbbra is kérünk minden-
kit, hogy ha tudomására jut 
olyan család, egyedülálló, idős, 
beteg, akinek karitászcsoportunk 
tudna bármiben segíteni, keres-
senek bennünket, igyekszünk 
eljutni és helytállni a felada-
tok terén. Csoportunk lelki 

vezetője, Gyula atya külön ké-
rése, hogy csoportunk tagjain 
keresztül is jelezzék azokat az 
otthonukban ápoltakat, bete-
geket, időseket, akik már nem 
jutnak el szentmisére, Plébá-
nos atya mindenkihez elmegy, 
kiszolgáltatja a szentségeket: a 
bűnbánat szentségét, az Oltári-
szentséget, a betegek kenetét. 
Senki ne maradjon e szentségek 
felvétele nélkül, különösen sen-
ki ne távozzon az élők közül a 
betegek kenete nélkül. Tartsuk 
szem előtt, tekintsük kötelessé-
günknek ezt embertársainkkal, 
hozzátartozóinkkal szemben. 

Isten nevében, köszönjük!
 Frigy József

Szoros befutóra számíthatunk a Vas vár-
megyei labdarúgó bajnokság III. osztályának 
Körmendi csoportjában a tavasz végére, nyár 
elejére. Június 7-én kerül sor a zárófordulóra, 
akkor avatnak bajnokot, és Magyarlak csapata 
az őszi eredmények alapján az egyik esélyesnek 
számít ebben a küzdelemben. 

Az első néhány forduló után szinte biztosra 
vehető, hogy a bajnok az alábbi együttesek kö-
zül kerül majd ki: Magyarlak, Magyarszecsőd, 
Szentgotthárd II., Rábagyarmat és Kondor-
fa. Hat pont az első Magyarlak és az ötödik 
helyezett Kondorfa között a pontkülönbség 
március közepén, tizenhat lejátszott mér-
kőzés után. A mezőny időközben tizenötre 
szűkült, Egyházashollós csapatának kizárása 
után. Maradt tehát mindenkinek 12 mér-
kőzése még arra, hogy a hőn áhított címet 
megszerezze. A végén csak egy maradhat (a 
Hegylakó nyomán).

Ami a mi csapatunkat illeti: hét pont 
előnnyel zártuk az őszt, sajnos az első két 
tavaszi fordulóban ez a „megnyugtatónak” 

látszó előny már a múlté; két vereség, hat 
pont elvesztése után a különbség két pontra 
olvadt az üldözőkkel szemben. Amit ebben a 
helyzetben – kisebb mentségül – elmondha-
tunk: mindkét vereséget a fentebb említett 
bajnokesélyesek nemes csoportjában felso-
rolt csapatoktól szenvedtük el, Gyarmattól 
és Szentgotthárdtól. Nem indult tehát jól 
számunkra a futball-tavasz, és tulajdonkép-
pen a télen is ért már minket vérveszteség, 
azzal, hogy Horváth Ármin, csapatunk egyik 
„gólfelelőse” eligazolt tőlünk. 

A magyarlaki szurkolók természetesen to-
vábbra is bizakodóak, reméljük sikerül mi-
hamarabb elkapniuk a fiúknak a fonalat, és 
valóban harcban leszünk a hőn áhított bajnoki 
címért egészen az utolsó meccs lefújásáig. És 
ugyan riválisaink is vesztettek már pontot, 
pontokat az első fordulókban, de a jó hozzá-
állás az lesz, ha nem őket figyeljük, hanem 
a magunk erejéből harcoljuk ki, amit célul 
kitűztünk, magunknak megfogalmaztunk a 
szezon kezdetekor.

Kukor Gergely a csapat mindenese is ennek 
a reményteli „magunkra találásnak” adott han-
got, amikor megkértük, foglalja össze a csapat 
körüli történéseket, terveket, hangulatot: 

A szünetben távoztak csapatunktól: Németh 
László (Tücsök), Horváth Ármin és Horváth 
Noel, új igazolásaink pedig Tóth Martin és Hor-
váth Szilárd. 

A téli szünetben teremfocival, kispályás foci-
val tartották magukat karban csapatunk tagjai. 
Csapatépítő rendezvényünk a szokásos disznó-
vágás volt, ami ismét jó hangulatban zajlott, a 
füstölt, fagyasztott húsokkal bespájzoltunk a hazai 
meccsek utáni „összetartásokra”, ezúton is kö-
szönjük mindenkinek a feldolgozásban nyújtott 
segítséget, Závecz Istvánnak külön köszönjük, 
hogy kedvezményes áron tudtuk a kés alá került 
kocát beszerezni.

Ami a bajnokságot illeti, továbbra is az első 
hely megtartása a cél, igaz innentől nehezebb 
lesz, mivel hat pont elvesztése után már minden 
meccsünket hozni kell. Ehhez megvan a kondíció, 
megvan a tehetség, némi rendrakásra szükséges 
lesz a fejekben – ez fontos, és menni fog.

A pálya körüli fejlesztések az időjárás miatt 
kicsit később kezdődnek: a korlát festése, a lab-
dafogó háló megerősítése és a legfontosabb, az 
új – díszkőből kirakott – padok összeállítása. 
Ezen felül még kisebb javításokra is sor kerül az 
öltözőben.

Várunk tavasszal is mindenkit a meccsekre, 
itthon és idegenben is!

Mindent bele!
1, 2, 3 Lak!

Frigy József

vezést, a szeretetvendégséget. 
Szintén a lelki programok sorát 
gyarapítja a május 1-re szervezett 
Egyházmegyei Zarándoklaton va-
ló részvételünk, melynek során a 
Pozsony melletti Máriavölgyet 
látogatjuk meg sok más zarándok-
társunkkal együtt.
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Megbízható kezelőszemélyzettel, 
igényes munkát ígérünk az Ön kertjében is!
Ha megtisztítaná telkét, megszabadulna 
a kivágott bokroktól, fáktól, viszont nem szeretné, 
vagy éppen nem tudja elégetni azokat, 
akkor Ránk van szüksége!

• MAGAS TELJESÍTMÉNY • MAGAS TELJESÍTMÉNY 

• 15 CM ÁTMÉRŐIG• 15 CM ÁTMÉRŐIG

• ÁGAK,• ÁGAK,
NYESEDÉKEK, NYESEDÉKEK, 
BOKROK BOKROK 
DARÁLÁSADARÁLÁSA  

MESICS KRISTÓF e.v.   

06 30/221-50-47
E-mail: agdaralas.orseg@gmail.com 
Facebook: Ágdarálás az Őrségben 

06 30 387 762706 30 387 7627

TÖKMAGOLAJ
ELADÓ 
őstermelőtől

MESICS LÁSZLÓ 
(Magyarlak, 

Kossuth L. út 35.)

ANYAKÖNYVI HÍREK
SZÜLETÉS:
Schandl Attila és Gerencsér Adrienn fi a Teó.

GRATULÁLUNK!

HALÁLOZÁS:
Szabó László,
Krajczár Imréné szül. Mesics Bernadett,
Horváth Ilona.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

Községünk honlapja: 
http://www.magyarlak.hu 

Facebook: 
http://www.facebook.com/magyarlak

KIS KATEKIZMUS
AZ EMBER „FOGÉKONY” 
ISTENRE
II. Az utakról, melyeken el lehet jutni Isten megismerésére

Az igazság és szépség iránti nyitottságától, erkölcsi jó iránti érzékétől, 
szabadságától és lelkiismerete szavától, a végtelenség és boldogság utáni 
vágyától indítva az ember fölteszi magának a kérdést Isten létéről.

(Katolikus Egyház Katekizmusa – KEK 33.)


